Pe3yjbTaTH aHKeTYBAHHS ACHIPAHTIB
«Ouinka akocmi oceimuvo-nHaykoeoi npozpamu ITE/[IATPIA)

1. OuiniTh 32 JecATHOAIBHOI0 IIKAJOI PiBeHb 3210BOJIEHOCTI
CKJIAJI0BUMH OCBITHHO-HAYKOBOI'0 IpoLeCy:

YiTkicTh i 3po3ymisicTh KpuTepiiB
OI[iHIOBAHHS 32 HABYAJbLHUMH
TUCHHUILTIHAMH

IIpo3opicTh Ta 3po3yMijIicTh KpUTEPIiB
npuiiomy B acnipaHTypy

IIpo3opicTh Ta 3po3yMiJIicTh IpoLEAYPH
BHOOPY criennpeamMery

IIpo3opicTh Ta 3po3ymijiicTb po6oUnx
NMPOrpamM HABYAJbHUX AU CHUILIIH

PiBeHb MeTOAUYHOI i IPAKTHYHOT
A0MOMOTH (KOHCYJILTYBAHHSI, 10NIOMOTa B
o(opMJIeHH] JOKYMEHTIB TO1110) 3 OOKY
CTPYKTYPHHX IiIPO31LIiB YHIBEpCHTETY

MeToau HaBYAHHSI BUKJIA1a4iB

MeTtoanuHuii cynpoBig HAaBYAHHA i
HANMCAHHS AU CepTalil

CuiBnpans 3 kiainiyaumu 6azamu IIIMY

HanpsiMmu HayKOBHX 0CTiT:KeHb
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2. Yu 10CTATHBHO BHCBITJIEHI HA CalTi YHIBepCHUTETY BiZlOMOCTI mpo
YMOBH NpPHMAOMY HAa HaBYaHHH, iHGopMamia 1040 CTPOKIB BCTYIHOL
KaMIIaHil, IPOrpaMu Ta po3KJiaJ BCTYIIHUX BUNIPOOYBaHb?
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3. Yu 3amgoBojieHi Bu 00cAiroM HABYAJIBLHOI0 HABAHTAXKCHHA HA
BUBYEHHS NMeAiaTPUYHUX JUCHHILIIH?
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4. Yu nocTaTHBLO BHCBIT/IEHI Ha caiiTi yHiBepcuTeTy MarTepiaiu,

HeoOXiaHI A1 HABYAHHA?
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5. UYu o3HaiiomyieHi Bu 3 MOMIHMBOCTSAMH COUiaNBHOI MiATPUMKH
acnipanrTa (npemilo8anHsa, KOMHEHCaAyis eumpam HaA GIOPAOHCEHHA, OnIama
sumpam na nyonikayii)?
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6. Uu o3naiiomjieni Bu 3 MoKiIMBOCTAMM cHoiBHnpami 3 iHIIMMH
kadeapamMu, HAYKOBO-IOCJIITHUM iHCTUTYTOM IeHeTHYHHUX Ta IMYHOJIOTIYHHX
OCHOB PO3BUTKY mnatoJiorii tTa ¢papmakoreneruxku IIJIMY (HIAI TI'NOPII®
MAMY), aikyBanbaumu 3akiaaaamu Ioarasu, inmmmu 3BO Ta ycranoBamu
Ykpaian?
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1. Uu Bigomi Bam MOKIMBOCTI NPOXOMKEHHSI HABYAHHA 34
IHIUBIyaJILHOK OCBITHHOK TPAEKTOPicw (8ubip cneynpeomemy, 6uoOIp
OKpemux OUCUUnin, 00CmpoKoee 3aKiHueHHa npozpamu)?
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8. Uu o3HaiiomiieHi Bu 3 OCHOBHMMH NPUHIMIAMH AKaJeMiYHOL
a00povecHOCTI?
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9. Uu Bigomi Bam MoxauBOCTI MIXKHAPOAHOI aKaJeMidHOL
MOOLIBHOCTI B yHiBepcHTeTi?
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